[Ville] Les militants demandent un plan pour mettre fin à la pauvreté au Canada
Les bénévoles de [nom de l'organisation ou du groupe] demandent aux députés locaux de s'engager à mettre fin à la pauvreté et aux inégalités au Canada. 
Pour diffusion immédiate
Ville, Prov, [date] octobre 2021- Les bénévoles de [ville] se sont joints aux communautés de tout le Canada pour la 9e campagne annuelle “Mords ça!” qui marque la Journée internationale pour l'élimination de la pauvreté, le 17 octobre. Cette année, les organisateurs demandent aux députés et aux sénateurs d'adopter des objectifs et des échéanciers spécifiques traitant de la pauvreté et de l'iniquité parmi les groupes marginalisés en particulier.
Avec la publication en 2018 de la Stratégie fédérale de réduction de la pauvreté, le gouvernement du Canada s'est engagé d'ici 2030 à réduire la pauvreté de 50 % par rapport aux niveaux de 2015. Les organisateurs de la campagne “Mords ça!” cette année veulent savoir qui sera inclus dans ces 50 % et qui sera laissé pour compte. 
Disponibilité pour les médias :
Où : [Lieu]
Qui : [Groupes ou dirigeants]
Quand : [date et heure].
On estime qu'une famille sur huit au Canada avait du mal à mettre du pain sur la table même avant la pandémie. Ce chiffre passe à 1 sur 4 pour les familles dirigées par une mère seule, ou à 57 % des familles du Nunavut. La pauvreté touche de façon disproportionnée les personnes des Premières nations, les Inuits, les Métis, les Noirs ou les personnes de couleur, les personnes handicapées, les femmes ou les personnes de divers genres, les personnes 2SLGBTQQIA+, les célibataires et les personnes qui sortent du système de protection de l'enfance ou dont le statut d'immigration est précaire.
“Mords ça” est une campagne annuelle non partisane qui attire l'attention au taux alarmant de pauvreté et d'insécurité alimentaire au Canada. Cette année, la campagne explique que nous ne pouvons pas efficacement mettre fin à la pauvreté si nous ne nous attaquons pas aux inégalités sous-jacentes au Canada. Des objectifs et des délais précis sont nécessaires pour que les personnes déjà marginalisées ne soient pas laissées pour compte dans les efforts fédéraux de réduction de la pauvreté.
[Citations de l'organisation]
“Mords ça!” est organisé par la campagne Dignité pour touTEs, codirigée par Canada sans pauvreté (CWP), Citoyens pour une politique juste (CPJ) et Campagne 2000, tous des organismes de bienfaisance enregistrés.
Chaque année, les événements autour de “Mords ça!” sont entrepris par plus de 100 organisateurs locaux présents dans chaque province et territoire, y compris cette année à [lieu de l'événement]. Les bénévoles demanderont aux députés locaux de signer un engagement visant à établir des objectifs et des échéanciers précis pour lutter contre la pauvreté, l'insécurité alimentaire, le logement et l'itinérance, la santé, l'emploi, l'éducation et la garde des jeunes enfants, en particulier parmi les groupes marginalisés, dans le but d'éliminer complètement la pauvreté et les inégalités pour tous et toutes au Canada. Le texte intégral de l'engagement peut être consulté à l'adresse www.chewonthis.ca. 
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“Dignité pour touTEs: la campagne pour un Canada sans pauvreté”, dirigée par Canada sans pauvreté, Citoyens pour une politique juste et Campagne 2000, est une campagne pluriannuelle et non partisane soutenue par plus de 11 000 personnes et 700 organisations locales et nationales qui réclament un plan fédéral complet et fondé sur les droits pour éliminer la pauvreté. 

“Mords ça!” est une campagne nationale visant à sensibiliser les gens à la pauvreté et à l'insécurité alimentaire au Canada. Elle demande l'établissement d'un plan national de lutte contre la pauvreté afin de s'attaquer à l’état systémique de la pauvreté au Canada, conformément à nos obligations internationales en matière de droits de la personne et aux objectifs de développement durable. Les Nations Unies l'ont demandé, le Sénat l'a demandé et la Chambre des communes l'a demandé. Il est temps de mettre fin à la pauvreté et aux inégalités au Canada.
[Contexte et information de l'organisation]
Site web : www.chewonthis.ca 
Twitter : @DignityForAllCA & #ChewOnThis
Contact : 
[vos coordonnées]

